

Магнитогорский МЕТАЛЛ

городская газета

Выходит с 5 мая 1935 года
Цена договорная
www.mm gazeta.ru
№ 120 (11618)
21 октября 2006 года
СУББОТА

ДЕЙСТВУЮЩИЕ ЛИЦА



Фото Андрей СЕРЕБРЯКОВА.

Алексей ГУЩИН,
генеральный директор
ЗАО «Южуралавтобан»

Он с детства приучен к земле, а дорога — ее составная часть

Читайте на 4-й стр.

ЦИФРА НЕДЕЛИ



21
тысяча

Столько южноуральских бюджетников стоят сегодня в очереди на улучшение жилищных условий. Из них лишь полторы тысячи человек подали заявления на субсидии.

Продолжение темы читайте на 3-й стр.

ФРАЗА ДНЯ

Богатство очень хорошо, когда оно служит нам, и очень плохо — когда повелевает нами.

Фрэнсис БЭКОН.

Читайте на 8-й стр.



СРОЧНО В НОМЕР

Медаль с Путиным

Серебряная медаль с длинным и непростым названием «Историческая традиция поклонения памяти гражданина Минина первыми лицами Российского государства» появилась на свет усилиями двух нижегородских художников.

На одной стороне медали изображены Петр Первый и Владимир Путин. На оборотной — Михайло-Архангельский собор в Нижегородском кремле, где покоится прах Кузьмы Минина. На медаль нанесены также даты посещения императором и президентом останков героя ополчения 1612 года, пишет газета «Новые известия». Пока медаль существует в единственном экземпляре.



Спасает губернатор



Петр Сумин подписал распоряжение о выделении Магнитогорску средств на приобретение медицинского оборудования для отделения гемодиализа первой городской больницы.

4 млн. 800 тысяч рублей пойдут на закупку пяти аппаратов «искусственной почки» с сопутствующим оборудованием — это кресла-кровати и электронные весы.

Жизненно необходимое оборудование поступит в отделение к концу декабря после проведения конкурса на приобретение и установку медтехники.

Ранее глава Магнитогорска Евгений Карпов обращался к губернатору Челябинской области с просьбой оказать помощь первой городской больнице, и Сумин согласился помочь.

Приедет Билл Гейтс

7 ноября в Москве состоится Microsoft Business Forum — традиционная крупнейшая конференция для руководителей компаний, организуемая Microsoft в России.

Ожидается, что на этом мероприятии выступит председатель правления и главный архитектор программного обеспечения корпорации Microsoft Билл Гейтс. Это будет уже третий визит Билла Гейтса в Россию. Первый был в 1990 году с целью презентации русской версии MS-DOS 4.01. Второй визит Билла Гейтса в Москву, во время которого он выступил с презентацией в Государственном Кремлевском дворце, состоялся в 1997 году. В ходе визита прошли встречи с членами правительства, президентами банков, а также с руководителями крупных компаний, отмечает CNews.



Вниманию избирателей Одномандатного избирательного Ленинского округа № 15!

Общественная приемная депутата Законодательного собрания Челябинской области Геннадия СЕНИЧЕВА работает каждый четверг с 14 до 19 часов по адресу: пр. Карла Маркса, 79 (центральный вход института «Магнитогорскгражданпроект»). Справки и предварительная запись по телефону 24-29-88.

Как там на улице?

	суббота	воскресенье	понедельник
температура, °C	-1+1	-4+1	-1+7
осадки			
атмосферное давление	726	734	730
направление ветра	С-З	Ю	Ю-З
скорость ветра	3-6 м/с	2-5 м/с	3-6 м/с

Магнитные бури: 21, 28 октября.